

Ежегодное собрание Ассоциации «Аналитика»

Традиции привносят в нашу жизнь ощущение стабильности, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне. Поэтому аналитическое сообщество России точно знает: что бы ни происходило в нашем нестабильном мире, есть нечто неизменное – в апреле в подмосковном пансионате «Клязьма» снова, в очередной раз пройдет Ежегодное собрание Ассоциации «Аналитика». И 2024 год конечно же не стал исключением.

С 22 по 26 апреля 2024 года прошло уже тридцать третье Ежегодное собрание Ассоциации, которое посетили более 180 участников, что стало самым большим показателем со времен ковидных ограничений.

По устоявшейся традиции программа Собрания состояла из двух частей: общего собрания Ассоциации и деловой программы.

Общее собрание

Общее собрание Ассоциации неизменно открывает Ежегодное собрание и включает обязательные уставные действия: отчет исполнительного директора о деятельности за прошедший год, отчет ревизионной комиссии о расходовании членских взносов, а также прием в состав Ассоциации новых членов.

Более 20 лет неотъемлемой частью общего собрания является выступление номинантов премии лучшей лаборатории года «Серебряный моль» и определение победителя путем голосования специально

назначенного жюри. В 2024 году Лауреатом премии «Серебряный моль» стала лаборатория анализа минерального сырья Испытательного центра АО «Полюс Красноярск», опередившая по результатам голосования двух других номинантов: Испытательную референс-лабораторию ФГБУ «НЦБРП» и Аналитическую лабораторию ООО «Восток ГеоСервис Партнер». Все номинанты в этом году отличились творческим подходом в подготовке выступлений, вызвав тем самым невероятный восторг среди участников собрания.

Урожайным этот год стал и на лауреатов Почетного знака за заслуги в аналитическом контроле – в рамках собрания было вручено 13 наград. Обладателями Почетного знака стали: Дружков О. Д., Колотов В. П., Белоусова А. А., Губанова Т. Ю., Доронина М. С., Бессонов Ю. С., Лаштабега О. О., Журина И. А., Цибров С. Е., Марютина Т. А., Степкин Р. И., Козлова Н. С., Пухова О. Е. Также были вручены более дюжины Почетных грамот Ассоциации





за отличную работу сотрудникам лабораторий и испытательных центров.

Деловая программа

В рамках закрытой части деловой программы Собрания состоялось заседание технического комитета по стандартизации ТК-325, по результатам которого были уточнены направления развития программы национальной стандартизации в области оценки соответствия на текущий год.

Деловая программа Собрания в этом году оказалась крайне насыщенной и состояла из девяти тематических секций, в общей сложности включающих более 50 докладов. Структура деловой программы отражает актуальные и популярные запросы участников, поэтому к традиционным, годами устоявшимся тематическим секциям («Аkkредитация», «Геологический и Золотой клубы», «Метрологическое обеспечение аналитического контроля») в этом году добавилось несколько новых: «Окружающая среда

и пищевая продукция», «Аналитический контроль в черной металлургии», «Неразрушающий контроль и механические испытания». Особенno актуальным в свете активных санкционных ограничений, отразившихся на работе российских лабораторий, стал круглый стол, посвященный российским разработкам в области инфраструктурного обеспечения испытательных лабораторий.

Все материалы собрания опубликованы и доступны участникам мероприятия. Ознакомиться с ними можно на сайте Ассоциации или по QR-коду.

Благодарим всех участников Собрания и приглашаем в следующем году снова присоединиться к нам!

Время и место неизменны –
апрель, Подмосковье, пансионат
«Клязьма».

Шевелева Вера Ивановна
Эксперт по аккредитации ААЦ
«Аналитика»

